

50蜈蚣襲內衣公司「彈」職員

可疑男捉玻璃罌速逃 5時百足蟲四處亂竄

香港文匯報訊(記者 杜法祖)葵涌麗晶中心一間貿易公司，昨晨遭一名男子投入一枚「蜈蚣彈」，一個裝有大量活蜈蚣的玻璃罌應聲碎裂後，蜈蚣四竄，部分更彈飛到職員身上，職員驚慌走避及報警，大廈管理公司人員事後成功捉獲近50條蜈蚣，部分更長達5時，令人毛骨悚然，警方列作「求警調查」處理。

遭投擲「蜈蚣彈」的公司位於打磚坪街麗晶中心19樓，董事為一名姓洪中年男子，經營內衣產品。

昨晨11時，一名男子按響門鐘，職員不虞有詐開門，詎料對方甫入內，即拋出一個玻璃罌並轉身逃去，玻璃罌地粉碎，隨即湧現數十條蜈蚣，四處亂竄，部分更彈飛到男職員身上，職員見狀驚慌走避及報警，大廈管理公司接報後亦立即派員聯同清潔工人上門用掃把將蜈蚣掃在一起，再裝入一個紙箱並用膠紙封好等候警員到場調查。

負責人聲稱與人無仇無怨

警員到場證實被活捉蜈蚣多達近50條，部分更長達5時，令人毛骨悚然。惟經調查後，由於負責人聲稱與人無仇無怨，警方認為事件可能是惡作劇，列作



■其中兩條死於殺蟲水的大蜈蚣。

「求警調查」案處理。至於被捉到的蜈蚣，則由滅蟲公司人員到場噴灑殺蟲水殺死後棄置在大廈垃圾房。

毗鄰單位膠紙封門罅防竄入

大廈管理公司人員為防有漏網之魚，除在現場辦公室內外噴殺蟲水外，又以膠紙封實同層其他公司的門罅，以防漏網蜈蚣竄入。

蜈蚣又稱百足蟲，體幹細長而扁平，每個體節有一對附足，牠們是肉食動物，會利用一對有毒的爪捕食小昆蟲或動物，此外蜈蚣隨時準備攻擊獵物，但如察

覺有危險會即時逃走。

兩棲及爬蟲協會項目主任葉家恆指，蜈蚣在旺角「金魚街」很易買到，約10多元一條，有野生亦有人工培養。牠們通常為大型「龍魚」的食材，亦部分人會以蜈蚣餵飼蜥蜴、龜等寵物。

急症室專科醫生彭繼茂表示，蜈蚣的毒素不算太劇烈，一般被咬傷會造成傷口局部發炎及腫痛，患者可用清水或消毒藥水清洗傷口，再用冰敷止痛消腫，並盡快到急症室求診；但個別人士如對蜈蚣毒素有過敏反應，則會較為危險。

商議20小時未決 官：毋須心急

許仕仁案 前政務司司長許仕仁涉貪案，高等法院陪審團經過兩日一夜合共20小時商議仍然未有裁決，法官昨晚8時15分下令陪審團休息，他們須連續第二晚在法院過夜，今晨9時半再議。

案件於昨晨9時半再開庭，法官麥機智隨即指示陪審團繼續商議，並吩咐他們毋須心急，可用盡所有時間。由6女3男組成的9人陪審團，本周一早上11時40分開始退庭商議裁決，經過9小時至前晚8時半仍未有結果，昨晨9時半繼續商議至昨晚8時15分。

許仕仁高消費餐廳午膳



■警方檢獲的毒品及兩支仿製長槍。

香港文匯報訊(記者 杜法祖) 警方根據情報深入調查，昨日凌晨掩至元朗大井圍一間村屋搜查，當場拘捕4名男女，檢獲總值約5.2萬元的多種不同種類毒品外，並發現兩支仿製的AK47長步槍，警方相信已成功搗破一個專提供毒品及地方吸毒的毒窟，目前正在設法追查毒品來源。

被捕的4名男女，當中包括兩男兩女，其中兩名男子分別32歲姓鍾及25歲姓陳，另外兩名女子則分別28歲姓劉及32歲姓譚，4人同涉「販毒」及「藏有仿製槍械」罪名被捕。據悉，4名男女均報稱無業，屬朋友關係，他們否認販毒，聲稱只是租住村屋用作吸食毒品之用。

元朗警區特別職務隊人員早前接獲線報，指有人利用元朗大井圍一間村屋收藏毒品並進行販毒活動。經深入調查後，特別職務隊人員昨日凌晨1時許，掩到該目標單位搜查，結果在屋內檢獲約90克懷疑「冰」毒，約60克俗稱「K仔」懷疑氯胺酮、少量懷疑可卡因、大麻及五仔等，全部總值約5.2萬元，另又檢獲一批吸毒工具及兩支仿製的AK47長步槍，遂將屋內屋內的4名男女拘捕帶回警署調查。

怪風襲「海盜船」撞爆商廈幕牆



■被北風吹至左搖右擺及撞爆玻璃吊船已降回地面，警方將一段行人路封閉。

香港文匯報訊(記者 杜法祖)觀塘道一商業大廈昨晨發生吊船撞爆玻璃幕牆事件。兩名男女清潔工人搭載吊船，於高處清潔大廈的玻璃幕牆時，疑遇北風吹襲至吊船恍如「海盜船」般左搖右晃，期間更撞爆兩邊最少三塊玻璃，碎片頓如雨下般散落行人路，幸無傷及無辜，及當警員及消防員接報到場時，遇險男女工人已安全將吊船降回地

面，有驚無險。

吊船兩工人有驚無險

現場為觀塘道414號「壹亞太中心」，屬以玻璃幕牆設計的商業大廈。遇險的兩名男女工人，分別為傅姓(52歲)男子和衛姓(44歲)女子，事發前一同乘吊船在上址外牆由上而下進行清潔玻璃幕牆工作。詎料及至上午11時19分，吊船突



■大廈高層最少有3幅玻璃幕牆被吊船撞毀。

在18樓位置遭遇北風吹襲，以致吊船搖擺不定，期間更撞爆左右兩邊共三幅玻璃幕牆，玻璃碎片頓時散落對下的行人路，所幸未有傷及無辜，有途人見狀立即報警。

未幾，警員及消防員趕抵到場，發現肇事吊船已安全降回地面，警員將樓下一段行人路封閉調查，及後證實無人受傷及無政府財物損壞後，列作財物受損事件處理收隊離開。

呃600萬佣金女保險員欺詐罪成

香港文匯報訊(記者 杜法祖)美國友邦保險女從業員張倩文(27歲)，於2010年至2011年間先後以虛假保單條款向兩名客戶推銷「高回報」投資，誘使客戶合共投保2,000萬元，女從業員其後則向公司呈遞偽造保單，導致自己獲得600萬元巨額佣金，惟她在事後不足一個月突然辭職，惹起上司懷疑揭發事件。

女從業員被控欺詐及使用虛假文書共4罪，昨在區域法院被裁定罪名成立，還押至本月30日索閱背景報告後判刑。

法官指，被告為了賺取佣金，以虛假的保單條款、有意圖地誘使客戶投保2,000萬元，其後則冒認客戶簽名及

填寫虛假的客戶資料，導致上司批出相關保單，獲利600萬元，法官認為相關保單、證供強烈可靠，所以裁定她罪成。

母親洗黑錢脫罪

被告母親謝玉英(56歲)另面對一項洗黑錢罪名，指她協助女兒轉賬40萬元佣金。法官指，無可否認被告將涉案其中40萬元佣金存入謝的戶口，但認為謝作為母親，不會懷疑子女的金錢來源，且40萬並非天文數字，法庭有理由相信謝對此筆款項的來源毫不知情，所以裁定謝洗黑錢罪脫。

宮崎縣爆H5禽肉入口

香港文匯報訊 日本西南部宮崎縣一處養雞場周日起接連有20隻雞突然死亡，DNA測試證實至少3隻對H5禽流感病毒呈陽性反應。香港食物環境衛生署食物安全中心昨日宣布，為保障本港公眾健康，當局由即日起禁止該縣的禽肉及禽類產品，包括禽蛋進口。

宮崎縣延岡市北川町一處飼養8,280隻雞的養雞場，周日起接連有20隻雞突然死亡，昨日已經完成撲殺該雞場所飼養的4,000隻雞，日本首相安倍晉三下令相關部門緊急跟進事件，包括將該養雞場方圓3公里範圍列為雞隻和雞蛋的限制移動區，禁止方圓3公里至10公里範圍內，涉及另一處飼養了6,500隻雞的養雞場，及鄰近大分縣佐伯市一處飼養4,800隻雞的養雞場的雞隻和雞蛋移到圈外，又在受影響農場附近的主要道路設置街站，為途經的汽車消毒，防止病毒蔓延。



■周聯儕(中)指出，今年建造業已發生多宗涉及海事工程與機械的工業意外，強烈要求相關政府部門及各承建商，必須做好安全措施及監管工作。

香港文匯報訊(記者 聶曉輝)港珠澳大橋香港段工程日前再添一宗奪命工業意外，單是大橋過去半年來已發生4死1重傷意外。工聯會香港建造業總工會對意外深感悲痛，認為屬不可接受，呼籲海事處、路政署及勞工處等有關部門聯手，與承建商立刻採取有效措施，為管方及員方提供海事工程安全培訓，保障工人安全，停止再發生類似慘劇。

建造業總工會指出，本港目前與海事工程有關的安全規例只有2條及守則3條，建議當局政府應立即檢討相關海事建造工程安全體制，查找不足，即時作出臨時相應措施，草擬作業守則，遏止意外再發生。總工會亦指出，當局與業界亦要馬上進行全面檢討，在陸地及海事方面積極探討問題所在，研究補救改善辦法，將香港建造業安全層面提升。

周聯儕：缺乏監管安全培訓及法例

總工會理事長周聯儕指出，今年建造業已發生多宗涉及海事工程與機械的工業意外，強烈要求相關政府部門及各承建商，必須做好安全措施及監管工作，尤其是安全的灰色地帶，避免同類意外再度發生。他又謂，承建商亦須為工人提供足夠安全培訓及措施，「特別是海上工作與陸地上的工作環境及風險都有很大分別，承建商必須設計好安全工序並提供足夠培訓。」

他又指出，本港現時缺乏有關海事建造工程工人及監管人員的安全培訓及法例的要求，「現時強制性基本安全訓練『平安卡』課程，只提供陸上工地安全培訓，而海上基本安全訓練『藍卡』課程，其實只為培訓在船上工作的海員而設，是一個明顯的漏洞。」他促請政府及業界盡早舉辦海事建造工程安全訓練課程，工會亦將安排針對海事工程職安研討會及講座，加強培訓工作。

「單車熱」意外較十年前升71%

香港文匯報訊(記者 文森)近年「單車熱」興起，不少單車愛好者都享受飛馳路上的感覺，但若沒有做足安全措施，或會樂極生悲。威爾斯親王醫院及那打素醫院昨日引述警方數字顯示，去年有2,413名踩單車的市民涉及意外而傷亡，較2003年的1,408人大幅上升71%。那打素醫院行政總監鄭信恩指出，周末及假期的單車意外較平日高出3倍，料聖誕假期會有更多因單車意外受傷而送院的傷者，希望市民享受單車樂時要注意安全。

涉單車傷亡數字超鐵騎

威院創傷聯絡主任楊曉紅表示，該院今年截至本月10日已有114名因單車意外受傷而需住院的病人，較去年全年的106人為多。她稱，自前年開始，涉及單車意外的傷亡數字已經超越電單車，其中53%發生於沙田及大埔，因單車意外而入住威院的病人亦急增。

威院急症室顧問醫生鄭志雄指出，因踩單車而受傷的病人，65%傷及頭、頸部受傷，每年平均有1宗至2宗死亡個案。他稱，由2010至今年共有13宗死亡個案，致死原因主要是頭顱受傷，或因身體多處受傷導致失血過多。

那打素醫院急症室副顧問醫生梁遠雄表示，去年約700人因單車意外到那打素醫院急症室求診，80%涉扭傷或擦損、10%需要縫針、21人需住院觀察，而今年上半年有15宗涉及單車意外而頭部受傷。他呼籲市民盡可能佩戴頭盔、護膝踝單車，並應遵守交通規則，下斜坡時更需多加小心。

張震遠破產案 和解有機押後審

香港文匯報訊(記者 杜法祖)前行政會議成員兼商交所主席張震遠，早前因拖欠新利控股有限公司(1240)非執行董事兼股東梁志漢4,700多萬元貸款連利息，遭對方申請破產。高等法院昨處理有關破產呈請，惟梁一方指「事件變化多端」，認為張一方提出的和解方案展示了「充分可信賴的姿態」，遂要求將案押後3個月進一步談判，指下次將會是「最後一次」到法庭，遂獲法官批准延期處理呈請。

申請人求予時間處理

被申請破產的張震遠(56歲)未有現身法庭，而呈請人為新利控股(現稱青建國際控股有限公司)非執行董事兼股東梁志漢，他的一方指事件不斷變化，與張震遠一方討論至最後一刻後，認為雙方有機會調解，要求法庭給予時間處理，獲法官批准押後案件2小時以作商討。

支持張破產的債權人富利田有限公司(Fully Field Limited)，表示張一方從未與他們協商，希望繼續呈請程序，並希望成為呈請人，但指現時未準備好相關文件。

獲准押至明年3月中

呈請人與張一方商討後，認為對方提出的和解方案展示了「充分可信賴的姿態」，要求將案件押後3個月，指下次再到法庭將會是「最後一次」，即屆時會有張繼續被申請破產或和解的決定。債權人富利田並沒有反對，法官最終下令將案押後至不早於明年3月16日，預計呈請需進行3小時，另保留裁決訟費。

梁志漢於去年1月至4月，借出共4,000萬元給張震遠全資擁有的新效控股有限公司，張震遠為借貸擔保人。惟新效控股之後未能還款，梁於是入稟追債本金連利息逾4,700多萬元，並申請領令張破產。

榮安行

現金回收

善歡不須夢
棄舊諸飾
重選新款
將閒置珠寶金飾轉為現金
不論價連城或零碎都可

榮安行珠寶首飾專門店

營業時間：星期一至六 9:30am - 8:30pm
星期日 10:30am - 6:00pm

地 址：佐敦廟街155號地下

查詢電話：2384 0227 / 9684 3720
分行地址：廣東道545號地下

查詢電話：2774 1881 / 2364 6259

24小時熱線：9109 8120